Stimmrechtsanteile | 7 Juli 2023 15:48

Bilfinger SE

Bilfinger SE: Veröffentlichung gemäß § 40 Abs. 1 WpHG mit dem Ziel der

europaweiten Verbreitung

07.07.2023 / 15:48 CET/CEST

Veröffentlichung einer Stimmrechtsmitteilung übermittelt durch EQS News - ein Service der EQS Group AG.

Für den Inhalt der Mitteilung ist der Emittent / Herausgeber verantwortlich.

Stimmrechtsmitteilung

1. Angaben zum Emittenten

Name:	Bilfinger SE
Straße, Hausnr.:	Oskar-Meixner-Straße 1
PLZ:	68163
Ort:	Mannheim Deutschland
Legal Entity Identifier (LEI):	529900H0HULEN2BZ4604

2. Grund der Mitteilung

X	Erwerb bzw. Veräußerung von Aktien mit Stimmrechten
	Erwerb bzw. Veräußerung von Instrumenten
	Änderung der Gesamtzahl der
	Stimmrechte
	Sonstiger Grund:

3. Angaben zum Mitteilungspflichtigen

Juristische Person: M&G plc

Registrierter Sitz, Staat: London, Großbritannien

4. Namen der Aktionäre

mit 3% oder mehr Stimmrechten, wenn abweichend von 3.

5. Datum der Schwellenberührung:

03.07.2023

6. Gesamtstimmrechtsanteile

	Anteil Stimmrechte (Summe 7.a.)	Anteil Instrumente (Summe 7.b.1.+ 7.b.2.)	Summe Anteile (Summe 7.a. + 7.b.)	Gesamtzahl der Stimmrechte nach § 41 WpHG
neu	1,50 %	1,92 %	3,42 %	37606372
letzte Mitteilung	3,22 %	0,20 %	3,42 %	/

7. Einzelheiten zu den Stimmrechtsbeständen

a. Stimmrechte (§§ 33, 34 WpHG)

ISIN	abso	olut	in	%
	direkt (§ 33 WpHG)	zugerechnet (§ 34 WpHG)	direkt (§ 33 WpHG)	zugerechnet (§ 34 WpHG)
DE0005909006	0	565315	0,00 %	1,50 %
Summe	565	315	1,50	0 %

b.1. Instrumente i.S.d. § 38 Abs. 1 Nr. 1 WpHG

Art des Instruments	Fälligkeit / Verfall	Ausübungs- zeitraum / Laufzeit	Stimmrechte absolut	Stimmrechte in %
Aktienleihe (Rückübertrag ungsanspruch)	N/A	N/A	721000	1,92 %

	Summe	721000	1,92 %

b.2. Instrumente i.S.d. § 38 Abs. 1 Nr. 2 WpHG

Art des Instruments	Fälligkeit / Verfall	Ausübungs- zeitraum / Laufzeit	Barausgleic h oder physische Abwicklung	Stimmrecht e absolut	Stimmrecht e in %
				0	0,00 %
			Summe	0	0,00 %

8. Informationen in Bezug auf den Mitteilungspflichtigen

	<u> </u>
	Mitteilungspflichtiger (3.) wird weder beherrscht noch beherrscht Mitteilungspflichtiger andere Unternehmen, die Stimmrechte des Emittenten (1.) halten oder denen Stimmrechte des Emittenten zugerechnet werden.
X	Vollständige Kette der Tochterunternehmen, beginnend mit der obersten beherrschenden Person oder dem obersten beherrschenden Unternehmen:

M&G plc	%	%	%
M&G Group Regulated Entity Holding Company Limited	%	%	%
The Prudential			

THETTUUCHUUL			
Assurance	%	%	%
Company Limited			
Prudential Pensions Limited	%	%	%
-	%	%	%
M&G plc	%	%	%
M&G Group Regulated Entity Holding Company Limited	%	%	%
M&G Group Limited	%	%	%
M&G FA Limited	%	%	%
M&G Investment Management Limited	%	%	%
-	%	%	%
M&G plc	%	%	%
M&G Group Regulated Entity Holding Company Limited	%	%	%
M&G Group Limited	%	%	%
M&G FA Limited	%	%	%
M&G Luxembourg S.A.	%	%	%

9. Bei Vollmacht gemäß § 34 Abs. 3 WpHG

(nur möglich bei einer Zurechnung nach § 34 Abs. 1 Satz 1 Nr. 6 WpHG)

Datum der Hauptversammlung:

Gesamtstimmrechtsanteile (6.) nach der Hauptversammlung:

Anteil Stimmrechte	Anteil Instrumente	Summe Anceile
%	%	%
10 Sanctica Informationan		
10. Sonstige Informationen	•	
Datum		
06.07.2023		
07.07.2023 CET/CEST Die FO	S Distributionsservices umfass	an gasatzlicha
Meldepflichten, Corporate No	ews/Finanznachrichten und Pr	
Meldepflichten, Corporate No	ews/Finanznachrichten und Pr	
Meldepflichten, Corporate No Medienarchiv unter https://eo	ews/Finanznachrichten und Pr	
Meldepflichten, Corporate No Medienarchiv unter https://eo Sprache:	ews/Finanznachrichten und Progs-news.com	
Meldepflichten, Corporate No Medienarchiv unter https://eo Sprache:	ews/Finanznachrichten und Progres-news.com Deutsch	essemitteilungen.
Meldepflichten, Corporate No Medienarchiv unter https://eo Sprache:	ews/Finanznachrichten und Progs-news.com Deutsch Bilfinger SE	essemitteilungen. traße 1
Meldepflichten, Corporate No Medienarchiv unter https://eo Sprache:	ews/Finanznachrichten und Progs-news.com Deutsch Bilfinger SE Oskar-Meixner-S	essemitteilungen. traße 1
	ews/Finanznachrichten und Progs-news.com Deutsch Bilfinger SE Oskar-Meixner-S 68163 Mannheir	essemitteilungen. traße 1
Meldepflichten, Corporate No Medienarchiv unter https://eo Sprache: Unternehmen:	ews/Finanznachrichten und Progs-news.com Deutsch Bilfinger SE Oskar-Meixner-S 68163 Mannheir Deutschland	essemitteilungen. traße 1
Meldepflichten, Corporate No Medienarchiv unter https://eo Sprache: Unternehmen:	ews/Finanznachrichten und Progs-news.com Deutsch Bilfinger SE Oskar-Meixner-S 68163 Mannheir Deutschland	essemitteilungen. traße 1
Meldepflichten, Corporate No Medienarchiv unter https://eo Sprache: Unternehmen:	ews/Finanznachrichten und Progs-news.com Deutsch Bilfinger SE Oskar-Meixner-S 68163 Mannheir Deutschland	essemitteilungen. traße 1 m